

## T-105. 2021.08.29. József megállt a kísértésben

Kedves Szülők és Gyerekek!

József történetét ott hagytuk abba, hogy bár rabszolgaként került Potifár házába, Isten vele volt, megáldotta őt, és rajta keresztül még az ő urát, és annak mindenét is megáldotta.

Ekkor egy különös próbát, kísértést engedett meg Isten József életében. Azt olvassuk **1Móz 39,6**-ban, hogy *József pedig szép termetű és szép arcú volt. Kb. 20 éves fiatalember lehetett. Potifár felesége József-re veté szeméit, és monda: Hálj velem. (1Móz 39, 7)* Ráadásul ezt nem csak egyszer mondta, hanem sokszor. **1Móz 39,10**: *az asszony mindennap azt mondogatá Józsefnek. De József nem hallgatott rá, mert félte az Istent. Nem akart bűnbe keveredni, nem akart paráználkodni, és nem akart az urának Potifárnak a bizalmával sem visszaélni. Azt mondta: hogy követhetném hát el ezt a nagy gonoszságot, és hogyan vétkezném az Isten ellen? (1Móz 39,9).* Ez az asszony odáig ment, hogy egy alkalommal, amikor senki nem volt a házban, *meგრაგაdá őt ruhájánál fogva, mondván: Hálj velem. Ő pedig ott hagyá ruháját az asszony kezében és elfuta és kiméne. (1Móz 39, 12)*

Ez a világ most még inkább tele van parázna emberekkel, mint József korában volt. A fiatalok: fiúk is, lányok is kerülhetnek ilyen helyzetbe, mint József. Kérlek benneteket, azt tegyétek, amit József tett: fussatok el azoktól, akik paráznaságra, vagy akármilyen más bűnre csábítanak. Nem is beszélve arról, hogy ti magatok nehogy okot adjatok a csábításra! Vagyis az öltözetetek, különösen a lányoké, ne legyen olyan, ami a fiúkat bűnre csábítja. A beszédetek tiszta legyen, kerüljétek minden kétértelmű szót! Ne legyen egy fiú és egy lány kettesben olyan helyen, ahol mások nem látják őket, mert ez a bűnre csábíthat. A mai fiataloknak különösen kell vigyázni az internetre, a közösségi oldalakra, az on-line csevegésre. Sajnos nagyon sokan ezeken az oldalakon ismerkednek, és később személyesen is találkoznak. Olyan is sokszor előfordul, hogy nem találkoznak, de olyan képeket, videókat küldenek egymásnak, ami felgerjeszti bennük a parázna vágyakat. Ne hallgassatok könnyűzenét, pop-, rock- és egyebeket, mert a zenén keresztül is e világnak a gonosz szellemisége szólal meg, ami szerelemre, paráznaságra és más bűnre is csábít.

Az Úr mindenkit figyelmeztet az Igén keresztül: **Péld 6:32-33** *Aki pedig asszonnyal paráználkodik, bolond; aki magát el akarja veszteni, az cselekszi ezt! Vereséget és gyalázatot nyer, és az ő gyalázata el nem töröltetik.* Olyan sok példát látunk arra a Bibliában és ma is a környezetünkben, hogy ez az Ige igaz. Még ha valaki meg is tér ebből a bűnből, és az Úr megbocsát neki, akkor is lesz következménye a földi életében. Hiszen meg van írva: **Gal 6:7-8** *Ne tévelyegjétek, Isten nem csúfoltatik meg; mert amit vet az ember, azt aratánda is. Mert aki vet az ő testének, a testből arat veszedelmet; aki pedig vet a szellemnek, a szellemből arat örök életet.*

Isten nagy kegyelme, hogy tudjátok ezeket. Tudjátok, mitől kell tartózkodni, mitől és kiktől kell elfutni, kikkel nem szabad barátkozni. Vagy ha ti nem tudjátok jól megítélni a barátokat és helyzeteket, mondjátok el a szüleiteknek, és ők eligazítanak. **1Kor 15:33-34** *Ne tévelyegjétek. Jó erkölcsöt megrontanak gonosz társaságok. Serkenjétek fel igazán (=legyetek józanok) és ne vétkezzétek!*

Aranymondás: **1Kor 15:33** *Ne tévelyegjétek! Jó erkölcsöt megrontanak gonosz társaságok.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. augusztus 29-én,  
Apostol Imre bácsi